



## **Житель Старорусского района Новгородской области обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшее по неосторожности его смерть**

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении 18-летнего Александра Сергеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 28 февраля 2012 года обвиняемый, в ходе распития спиртного со своим 56-летним знакомым, нанес ему многочисленные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется Старорусским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/727214>